



王村镇宁家村凤凰山田园综合体



宝山路慢行一体提升改造

勇担使命促发展 砥砺奋进新征程 担当实干 锐意进取 开启王村新篇章

近年来,在周村区委、区政府的正确领导下,王村镇全镇党员群众凝聚一心、团结拼搏,推动全镇经济社会又好又快发展。尤其是近几年来,持续深化“园区建设、城镇建设、乡村振兴”三篇文章,打造济淄一体化发展的“桥头堡”,积极融入经十路科创产业带,取得了令人瞩目的成绩。

释放动能活力 稳中有进底气十足

园区总投资7.17亿元的基础设施建设PPP项目进展顺利,新材料科技创新谷项目已封顶。高标准规划占地1000亩的中建材环保绿色新材料产业科技示范园和占地500亩的周村氢能基础产业聚集区,园区实现“七通一平”。三大招商平台拉起框架,聚焦无机非金属材料、装配式建筑、高性能复合新材料3大产业链条,瞄准中建材集团、中建材联合会、远大、浙大钢构集成系统等国内行业龙头企业,吸引了总投资10亿元的远大装配式建筑生产基地和BIM建筑信息智能管理平台项目、总投资20亿元的中材绿建超低能耗智能建造科技创新园项目、总投资6亿元的盛工绿筑钢结构装配式建筑集成系统项目、总投资10亿元的中材节能硅酸钙板项目等一批项目落户园区。同时,总投资5.3亿元的八三石墨智能化改造项目、总投资5.8亿元的嘉岳年产16万吨节能环保型铝硅新材料项目正在加快建设。

布局优化中心城区 共建共享惠民利民

规划建设总占地面积221亩、容纳2152套住宅的4个棚改项目。其中,中央、大尚一期项目主体已完工,正在进行室外配套项目建设;二期项目挖槽已完工,项目“四证一书”已办理完毕;张古、王村棚改项目正在进行基坑开挖工作,深基坑支护工作已完成90米;河东社区项目建筑面积约5万平方

米,目前正负零已完工。高标准完成宝山路南段慢行一体及绿化提升改造,完成投资3000万元。309国道拆迁已完成投资3600万元,拆除建筑面积3.4万方。对102省道、泉王路等5条道路进行人行道改造,完成投资2000万元。按要求做好经十路东延改建工程规划,正在开展招投标和拆迁工作。全面开展大整治大提升活动,硬化道路面积67.5万平方米,新增绿化98.5万平方米,清理垃圾26.3万方,镇域环境面貌焕然一新。

乡村振兴势头强劲 合围攻坚硕果喜人

近年来,王村镇实施扶贫产业项目20个,累计投入资金1400余万元,实现收益190万元,圆满完成38个村276户贫困户帮扶救助工作。聘请济南大学高标准编制王村新六产规划,彭东智慧农业、凤凰山综合体、玫瑰风情园等项目加快布局规划,完成投资8500万元。与江苏农科院共建产业研究院,为产业发展提供高标准智库。同时,每年拿出300万元用于引导产业向聚集区集中,投资1.2亿元建设冷藏存储物流基地和线上销售平台,为农业产业发展提供保障。引导农产品向精深加工发展,新上冷冻、速干等设备,拉长农业产品链条。引进新希望六和集团,形成6万头生猪养殖规模,成功创建为省级农业产业强镇。

这些成绩的取得来之不易,是全镇党员群众共同努力的结果。今年是特殊的一年:我们庆祝中国共产党成立100周年,也一起见证“十四五”规划扬帆启航。“凡是过往,皆为序章”。全镇党员干部将继续保持谦虚谨慎、戒骄戒躁的优良作风,凝心聚力真抓实干,为打造济淄一体化“桥头堡”“排头兵”,实现王村高质量发展不懈奋斗。

大众日报淄博融媒体中心记者 周文慧 通讯员 马瑶瑶



中材绿建—山东(淄博)超低能耗建筑产业园项目签约仪式



正在建设中的山东嘉岳新材料有限公司节能环保型铝硅新材料项目(效果图)。



王村镇特色农业项目蝴蝶兰组培养殖



“明清遗韵”走进李家疃摄影大赛



王村镇拆除断壁残垣。